Correction CM1 jeudi 18 juin

Dicteée :
CE2:
Des groupes de clowns allaient au carnaval. Nous nous sommes déguisés en

archéologue et nous avons pu boire des grandes tisanes. VVous vous étes
retrouvés a la gare.

CM1:
Le soir, aprés un bain, nous goutions ce repas. A la lumiére des bougies nous
mangions ce plat. Que les nappes étaient jolies !

Jules :
Tu as les guitares en forme de guidon. Le guépard a une grosse seringue.
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Géomeétrie :
- Le carré 2 fois plus petit a un c6té de 6 carreaux.
- Le carré 3 fois plus petit a un cété de 4 carreaux.
- Le carré 6 fois plus petit a un cété de 2 carreaux.

Sciences : I’évolution des especes.

Les especes s’adaptent a leur environnement. Elles développent au fil du temps
les caractéristiques physiques qui leur permettent de vivre et de survivre assez
longtemps pour se reproduire.

Le renard se cache mieux dans la neige si son pelage est blanc. L’éléphant survit
plus longtemps s’il est équipe de grandes défenses.

Chaque étre vivant est tel qu’il est car cela lui permet de survivre le plus

longtemps possible. Plus il vit, plus il peut faire d’enfants et donc transmettre
ses caractéristiques physiques.

Correction CM1 vendredi 19 juin

Dictée :

CE2:.
Vous avez plongé de la digue malgré la vague. Des sauvetages pouvaient étre
plein de dangers. Tu as eu du mal a aider les gens qui portent des gilets.

CM1:
Il faudra rester digne. Des animaux domestiques ont ete utiles dans cette
situation. Tu auras ensuite un regard neuf.

Jules :
Maintenant, tu dois peindre un chimpanzé. Je chantais le refrain.
+ bricoler / grogner

Mathématiques :
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81 m =81 000 mm
36,7 cm = 0,0367 mm
872 mg = 0,000872 kg
56 hl =5,6 kg




